
Referat fra bestyrelsesmøde I afd. 7 Havebyen Rosnæs 

 torsdag den. 26. oktober 2023 

 

Tilstede var: Connie Rasmussen, Kaja Hansen, Rene Jensen, Angelique Be�na Martlev og Dorthe 
Krøjer. 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Connie, Kaja og Dorthe godkendte referatet. Angelique og Rene er først valgt ind i 
bestyrelsen e�er mødet den 9. maj 2023. 
 

2. Nyt fra formanden. 
Dorthe startede med at byde velkommen �l de to nye suppleanter. 
Dorthe fortalte, også at hun havde betænkt Anita med en gave, da hun trådte ud af 
bestyrelsen, som tak for det arbejde, hun havde lagt i bestyrelsen. 
 
Dorthe sagde, at der skulle vælges en �l at skrive referat, og det måske kunne gå på ski� 
fremadretet. Connie ville gerne prøve at skrive det, og Dorthe lovede at hjælpe med at 
skrive det ind på computeren, samt at komme med �lføjelser �l referatet. 
 
Den årlige havevandring var IKKE �lfredss�llende, der var for mange påtaler, og for mange 
der havde bedt om henstand, selvom der var omdelt seddel en måned før vi kom. Der 
mangler resultat af, hvad der sker, hvis der ikke handles på en påtale. 
Dorthe havde snakket med et bestyrelsesmedlem fra færgelands parken og set det brev, 
der bliver sendt ud �l deres beboere, og vi snakkede om at det ville vi prøve næste år. 
Viceværten har meldt ud, at han ikke ønsker at deltage i den årlige havevandring, da det er 
�dskrævende. Det er der forståelse for hos bestyrelsen. 
 
Flere lejere klager over, at der ikke samles hundelorte op, både ude foran hegnet ved vejen 
og på egen grund, dete er �l stor gene for de øvrige beboere.  
Rene foreslog, at man kiggede på de andre afdelingers ordensreglement 
(færgelandsparken) og fik indføjet det i vores ” at e�erladenskaber i området skal �ernes 
straks af ledsageren/ejeren ligeså i haver og på terrasser” så det arbejder bestyrelsens 
videre med at få indføjet i ordensreglementet �l afdelingsmødet i september 2024. 
 
Dorthe fortalte også at vi i december måned har en lejer, der har boet herude i 25 år i 
samme lejlighed. Det betænker vi i bestyrelsen med en lille erkendtlighed. 
 
Der er møde i hovedbestyrelsen den 1. november 2023 hvor Dorthe deltager. Et møde der 
omhandler de store renoveringsplaner der er for afd.4 Kløvervænget og afd. 5 Rosnæs. 
 
 



3. Nyt fra viceværten 
Ang. Hegn på Rønnebærvej skulle der være opstart i november måned. 
 

4. Planlægning af arrangementer. 
Der a�oldes julehygge søndag den 19. november 2023. kl. 14-17. 
Dorthe sørger for indbydelser, hente nøgle og handle. 
Bestyrelsen mødes kl. 12.00 og hjælpes af med det prak�ske. 
 
Onsdag den. 7. februar 2024 er der den sidste fællesspisning for nu, da beboerhuset indgår 
i den store renoveringsplan for afd.5. 
Vi har a�alt at der serveres gammeldags oksesteg og æblekage. 
Dorthe sørger for indbydelser, bes�lling af mad og at handle. 
Connie laver æblekage. 
Bestyrelsen mødes kl. 16.45. 
 
Lørdag den 3. august 2024 kl. 10.00 – 14.00 a�oldes der vej loppemarked. Rene har meldt 
sig �l at stå for det med lidt hjælp fra os andre. Det er super. 
 
Der kommer en seddel rundt �l samtlige beboere med datoer først i det nye år. 
 

5. Evt. 
Der var intet under evt. 
 

 

 
        
  

 


